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兵庫県児童虐待防止２４時間ホットライン対応業務委託
企画提案応募申請書

                                                　　令和　　年　　月　　日

　兵庫県中央こども家庭センター所長　様
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  兵庫県児童虐待防止２４時間ホットライン対応業務委託実施要領に基づき、下記の関係書類を添えて応募します。
　なお、同要領２に掲げる要件をすべて満たしていることを誓約します。

記

添付書類　　
1 提案者概要（様式第２号）
2 企画提案書
3 見積書
4 法人登記簿謄本（提出の日において、発行日から３か月以内のもの）
5 納税証明書
ア　消費税又は地方消費税に滞納のない証明
国税所管：税務署（納税証明書「その３の２」もしくは「その３の３」）
イ　兵庫県税に滞納のない証明
　　地方税（都道府県）所管：兵庫県内県税事務所（「納税証明書（３）」）
　　※兵庫県税について、課税実績がない場合は、誓約書（様式第３号）
6 財務諸表の写し
以下のアからオについて、直近３カ年（半期決算の場合は６期分）のものを提出すること。ただし、作成していないものがある場合は、作成されているもののみ提出することとし、提出漏れと区別するため、作成していないことを記入した書類を提出すること。（様式任意）
ア　貸借対照表
イ　損益計算書
ウ　キャッシュフロー計算書
エ　株主資本等変動計算書
オ　個別注記表
