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ネギ品種「兵庫N-1号」の栽培に当たり、購入した品種の取り扱いについて、次の項を誠実に履行することを約し、証拠として誓約書を提出します。

記

１　品種名
　品種の名称「兵庫N-1号」登録番号　第３０６７０号

２　「兵庫N-１号」栽培に関する遵守事項
（１）「兵庫N-1号」は兵庫県内のみで栽培し、兵庫県外での栽培は行いません。
（２）「兵庫N-1号」は栽培のみに使用し、増殖はしません。
（３）購入した「兵庫N-1号」の種子及び栽培で生じた器官は有償・無償にかかわらず、第三者へ譲渡しません。
（４）「兵庫N-1号」の種子、器官等の一切の遺伝資源について、第三者による盗難等がないように厳重に管理します。
[bookmark: _Hlk121344290]（５）栽培後の｢兵庫N-1号｣は、出荷したものを除き、開花前に全てほ場から抜き取り廃棄処分します。
（６）その他、この誓約書に記載のない事項については、種苗法を遵守し、兵庫県立農林水産技術総合センターから指示があった場合はその内容に従います。
（７）（１）～（６）の遵守事項を守らない等重大な違反をした場合、栽培を中止し、生産物を処分し、兵庫県立農林水産技術総合センターの指示に従います。
